
Ogłoszenia  parafialne 
„Boże Narodzenie już blisko. Dzisiaj ostatnia niedziela adwentowego oczekiwania. W tę niedzielę 
czcimy Maryję, przez którą Zbawiciel stał się człowiekiem. Spełniły się zapowiedzi proroków, gdy 
Służebnica Pańska przyjęła Słowo przedwieczne, które w Niej stało się Ciałem. Uczymy się także 
wiary od Józefa, który w każdej sytuacji potrafi powiedzieć Bogu "tak" i przez to staje się świad-

kiem spełniających się mesjańskich nadziei”. 
1. Z całego serca wielkie podziękowania za cały ogrom prac wykonanych w kościele, wszystkim którzy przygo-

towali nasz kościół do uroczystości Bożego Narodzenia i całego czasu świątecznego. Dziękuję za otwarte 
serca i radość, która mam nadzieję udzieli się wszystkim pomimo różnych trudnych sytuacji życiowych. Dzię-
kuje za ofiarowane ozdoby świąteczne ręcznie wykonane. Z całego serca dziękuje uczestnikom tegorocznych 
rorat, dzieciom ich rodzicom i dziadkom, wszystkim dorosłym, którzy uczestniczyli w Mszach roratnich poran-
nych, dziękuję za ofiarowane prezenty dla dzieci i za wszelkie dobro, które płynęło z potrzeby serca. Dzieci, 
które uczestniczyły w roratach serdecznie zapraszam do wspólnego kolędowania w przyszłą niedzielę o godz. 
15:00. Proszę zabrać z sobą plansze roratnie. Zostały nam jeszcze dwa spotkania roratnie, na które serdecz-
nie zapraszam. Zapraszam dziś o godz. 15:00 na nieszpory adwentowe w czasie, których zostaną poświęcone 
figurki Dzieciatka Jezus oraz stajenki. 

2. Zechciejmy skorzystać z Sakramentu pokuty. Godziny spowiedzi wypisane są przy intencjach mszalnych. Za-
chęcam wszystkich do pełnego przeżycia wieczoru wigilijnego, do pielęgnowania tradycyjnych zwyczajów wi-
gilijnych, wspólnej modlitwie i odczytaniu fragmentu Ewangelii o Narodzeniu Pańskim, łamaniu się opłatkiem, 
wybaczeniu sobie krzywd i śpiewu kolęd przy stole wigilijnym. Niech to będzie Boży czas dla każdego bez 
wyjątku. Pamiętajmy tez o ubogich, samotnych i pogrążonych w smutku, cierpieniu i ofiarach wojen. 

3. We wtorek od godziny 9:00 odbędą się odwiedziny chorych z posługą sakramentalną. We wtorek po Mszy 
roratniej zapraszam chętnych do pomocy przy sprzątania kościoła. Bardzo dziękuje za wasze zaangażowanie 
i poświęcony wasz czas. 

4. W Wigilie Uroczystości Bożego Narodzenia zapraszam do udziału i przeżycia Mszy pasterskich. O godz. 15:00 
dla dzieci i osób starszych. Dzieci proszę o przyjście w strojach aniołków i pastuszków. Proszę także o zabra-
nie zniczy do odebrania Betlejemskiego Światła Pokoju. O godz. 22:00 Pasterka w Szymocicach oraz o pół-
nocy w kościele parafialnym. Zapraszam do udziału w Mszach Poczty Sztandarowe.  

5. W pierwszy dzień świąt Słowo Boże skieruję do nas dobrze nam już znany ks. Paweł Brudek Dyrektor Katedry 
Psychologii Klinicznej KUL. W pierwszy dzień świąt zapraszam rodzinnie do udziału w Nieszporach kolędo-
wych. Chciejmy z radością wyśpiewać naszą miłość i oddanie Panu Bogu. 

6. W drugi dzień świąt przypada święto św. Szczepana pierwszego męczennika. Msze Święte w porządku nie-
dzielnym. w tym dniu nie odbędą się nieszpory popołudniowe. 

7. W piątek w oktawie Bożego Narodzenia ks. Biskup udzielił dyspensy od zachowania wstrzemięźliwości od 
pokarmów mięsnych. W sobotę przypada święto św. Jana Apostoła i Ewangelisty. Zapraszam w tym dniu do 
udziału w Mszy w intencji Parafian, która odbędzie się o godz. 9:30. W czasie Mszy zostanie poświęcone wino 
ku czci św. Jana.  

8. W przyszłą niedzielę przypada święto św. Rodziny Jezusa, Maryi i Józefa. Opuszcza się święto Świętych 
Młodzianków, lecz z całego serca zapraszam o godz. 15:00 wszystkie dzieci zwłaszcza te, które uczestniczyły 
w roratach do wspólnego kolędowania. Zapraszam wszystkich chętnych parafian do zawierzenia rodzin naszej 
parafii Świętej Rodzinie. 

9. Plan odwiedzin kolędowych będzie dostępny od Świąt Bożego Narodzenia. Kolędowanie rozpoczynamy od           
2 stycznia 2026 roku. zapraszam do ofiarowania intencji mszalnych w nowym roku. w gablocie są wywieszone 
wolne intencji. Chciejmy wyrażać naszą pamięć za żyjących i zmarłych z naszych rodzin. 

10. Msza na zakończenie roku odbędzie się 31 grudnia we wspomnienie św. Sylwestra, Papieża o godzinie 16:00 
w intencji dziękczynnej wszystkich Parafian. Natomiast w Nowy Rok Msze Święte będą sprawowane o godz. 
9:30, 11:00 i 16:00. Nieszpory z modlitwą o pokój o godz. 15:00. 

11. Wójt gminy Nędza zawiadamia o rozpoczęciu konsultacji społecznych dotyczących projektu planu ogólnego 
Gminy Nędza. Więcej na ten temat w gablotach i na stronie Urzędu Gminy.  

Do wieczności odeszła:+ Monika Kura l.80 
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Do użytku wewnętrznego Parafii Matki 

Bożej Różańcowej 
w Nędzy 

Z narodzeniem Jezusa Chrystusa było tak. Po zaślubi-

nach Matki Jego, Maryi, z Józefem, wpierw nim zamieszkali 
razem, znalazła się brzemienna za sprawą Ducha Świę-
tego. Mąż Jej, Józef, który był człowiekiem prawym i nie 
chciał narazić Jej na zniesławienie, zamierzał oddalić Ją po-
tajemnie. Gdy powziął tę myśl, oto anioł Pański ukazał mu 
się we śnie i rzekł: ”Józefie, synu Dawida, nie bój się wziąć 
do siebie Maryi, twej Małżonki; albowiem z Ducha Świętego 
jest to, co się w Niej poczęło. Porodzi Syna, któremu nadasz 
imię Jezus, On bowiem zbawi swój lud od jego grzechów”. 
A stało się to wszystko, aby się wypełniło słowo Pańskie po-
wiedziane przez proroka: Oto Dziewica pocznie i porodzi 
Syna, któremu nadadzą imię Emmanuel, to znaczy ”Bóg         
z nami”. Zbudziwszy się ze snu, Józef uczynił tak, jak mu 
polecił anioł Pański: wziął swoją Małżonkę do siebie. 

 
W Jezusie realizuje się proroctwo o Emmanuelu. O Bogu, 

który staje się Bogiem z nami. 
Na wszystko dzisiaj patrzymy oczyma św. Józefa. Od niego 

uczymy się milczenia, czyli zasłuchania i uczymy się bycia 
posłusznym, czyli sprawiedliwym. Poznajemy męża wielkiej 
miłości, który kocha swoją zaślubioną żonę, z którą jeszcze 
nie zamieszkał. Poznajemy Józefa, który działa sprawiedli-

wie, który nie chce krzywdy Maryi, który kocha, choć nie 
wszystko rozumie. Poznajemy Józefa, który ma sny, jak Jó-

zef Egipski. I daje się Bogu prowadzić. I Bóg potrzebuje 
jego zgody, jego zaangażowania. Józef - opiekun Syna Bo-

żego. Zadanie, które przed nim stoi, to przyjąć na swoje ży-
cie Jezusa wraz z Maryją. Bardzo świadomie. Bardzo świa-
domie stać się sługą Syna Bożego. Józef, syn Dawida, staje 

się sługą Jezusa, Mesjasza. 
ks. Wenancjusz Zmuda 
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 Intencje Mszy Świętych 
    
 
 

   8:00  Za ++  rodziców Jadwigę i Józefa Macha, ++ Helenę, Józefa, Jerzego Majnusz, Teresę 
Walla, ++ dziadków z obu stron, pokrewieństwo oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

 
   9:30 Za + matkę Helenę Tomiczek w 10 rocznicę śmierci, + ojca Jerzego, brata Stefana,             

++ teściów Łucję i Józefa Janik, ++ pokrewieństwo oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 
 
 11:00 Za + ojca Huberta Niestrój, Jerzego Piechulek, siostrę Kornelię, brata Joachima, ++ dziad-

ków z obu stron, szwagra Joachima, + ks. Huberta Mańczyka oraz dusze w czyśćcu cier-
piące. 

  Roczek: Hiacynta Niestrój. 
  
 15:00 Nieszpory Adwentowe z poświęceniem figurek Dzieciątka Jezus oraz szopek Bożo-

narodzeniowych. 
 
PONIEDZIAŁEK – 22.12.2025 dzień powszedni  

 7:00 – 8:30 Okazja do Sakramentu Pokuty. 
 16:00-18:00 Okazja do Sakramentu Pokuty. 
 18:00 Msza roratnia: Za + męża Józefa Sobeczko w kolejną rocznicę śmierci. 
 19:00 – 21:00  Okazja do Sakramentu Pokuty.  
 
WTOREK – 23.12.2025 dzień powszedni 
  7:00 – 8:30 Okazja do Sakramentu Pokuty. 
  Od 9:00 odwiedziny chorych. 
  16:00-18:00 Okazja do Sakramentu Pokuty. 
  18:00 Msza roratnia: Za + mamę i babcię Urszulę Solich w 1 rocznicę śmierci. 
  19:00 – 20:00  Okazja do Sakramentu Pokuty.  
 
ŚRODA – 24.12.2025 dzień powszedni 
   6:30 – 8:00 Okazja do Sakramentu Pokuty. 
   8:00 W intencji kapłanów o uświęcenie – intencja ofiarowana od Siostry zakonnej. 
 Nabożeństwo do św. Józefa. 
   9:00-10:00 Okazja do Sakramentu Pokuty. 
 

WIGILIA NARODZENIA PAŃSKIEGO 

 15:00 PASTERKA: W INTENCJI DZIECI, RODZICÓW ORAZ OSÓB STARSZYCH. 
 22:00 PASTERKA SZYMOCICE:  W INTENCJI PARAFIAN I GOŚCI. 
 24:00 PASTERKA:  W INTENCJI PARAFIAN I GOŚCI. 
 
 
 
 

CZWARTEK – 25.12.2025 UROCZYSTOŚĆ NARODZENIA PAŃSKIEGO 

   8:00 W intencji osób chorych naszej PARAFII oraz wszystkich opiekujących się chorymi. 
   9:30 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Różańcowej i Nieustającej 

Pomocy dziękując za otrzymane łaski prosząc o dalsze Boże błogosławieństwo, Dary 
Ducha Świętego oraz dobre zdrowie w intencji Damiana Halama z okazji 50 rocznicy 
urodzin. (Te Deum). 

 11:00 Za ++ rodziców Anastazję i Hermana Ganc, ++ rodzeństwo i pokrewieństwo z obu stron 
– intencja od córki Moniki. 

 15:00 NIESZPORY – rodzinne kolędowanie. 
 
PIĄTEK – 26.12.2025 ŚWIĘTO SW. SZCZEPANA, PIERWSZEGO MĘCZENNIKA 

  8:00 Za + teściową Elżbietę Kalemba, + jej męża Wilhelma, ++ dziadków Karolinę i Józefa 
Boszczoń, ++ synów Karola i Bernarda, córkę Krystynę, zięciów Adolfa i Jerzego, + wnuka 
Gerarda, żonę Kornelię oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

  9:30 Za + matkę Jadwigę Żurek w kolejną rocznicę śmierci, + ojca Waltra, brata Stanisława, 
bratową Helenę, ++ dziadków z obu stron oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

11:00 1. Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Różańcowej i Nieustającej 
Pomocy dziękując za otrzymane łaski prosząc o dalsze Boże błogosławieństwo, Dary Du-
cha Świętego oraz dobre zdrowie w intencji Marii i Stefana Semczuk z okazji 50 rocznicy 
ślubu. (Te Deum). 

 2. Za ++ rodziców Łucję i Helmuta Depta, ++ dziadków z obu stron. 
 
SOBOTA – 27.12.2025 Święto św. Jana Apostoła – poświęcenie wina 
  9:30 W intencji Parafian. 

 
             WIGILIA ŚWIĘTA ŚW. RODZINY JEZUSA, MARYI I JÓZEFA  

 17:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu z okazją do Sakramentu Pokuty i Pojednania. 
 18:00 Za + Marię Długosz w kolejną rocznicę śmierci. 
 

   
 
 
   8:00  Za + matkę Edeltraudę Kozielski w dniu ziemskich urodzin. 
   9:30 Za ++ w 2025 roku: Mieczysław  Dańczak, Lidia  Pielczyk, Wanda Dańczak, Józef  Pełe-

chaty, Maria Pohl, Ignacy Floriańczyk, Alfons  Kocjan, Eryk Szendzielorz, Jadwiga Lind-
ner, Irmgarda Dyrska, Wiktor Przybylla, Bernard Kalemba, Franciszek Cieślik, Maria Gaw-
ron, Hubert  Knura,  Jan Śliwa, Łucja Franiczek, Łucja Hulboj, Andrzej Tyrtania, Andrzej 
Bondaro, Tadeusz Kuklewski, Jerzy Czogała, Aniela Zielonka, Gerard Dziadzia , Jadwiga  
Dziadzia, Gertruda  Bugdol,  Gerard Korbel,  Katarzyna Popow , Mariusz Wojaczek, Mał-
gorzata Kłosek, Monika Kura. 

 11:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Różańcowej i Nieustającej Po-
mocy dziękując za otrzymane łaski prosząc o dalsze Boże błogosławieństwo, Dary Ducha 
Świętego oraz dobre zdrowie w intencji Urszuli i Zbigniewa Kułaga z okazji 50 rocznicy 
ślubu oraz 70 rocznicy urodzin Urszuli. (Te Deum). 

 15:00 RODZINNE KOLĘDOWANIE. 

IV NIEDZIELA ADWENTU – 21.12.2025 

 

ŚWIĘTO ŚW. RODZINY JEZUSA, MARYI I JÓZEFA – 28.12.2025 


